





членом которой он (т.е. Домнин) является, ...», что также является клеветой, сопряженной с обвинением в тяжком преступлении.

Уже давно я указывал, что безнаказанность провоцирует продолжение правонарушений и совершение более тяжких преступлений. И теперь этому есть реальные факты, подтверждающие мои предположения.

Несмотря на «отсутствие результатов» в розыске злоумышленников, активность на сайте прекратилась. Но зато теперь начались действия, направленные непосредственно на участников спора. Одним из этих лиц оказался Маслов, которого я уже давно подозревал. Теперь он совершает действия открыто, более того, осознавая противоправность своих действий. Схожесть стиля написания приложенных писем и материалов на сайте дает основание идентифицировать Маслова как одного из авторов материалов этого сайта.

Но теперь ему мало клеветы и оскорблений, он перешел к угрозам и шантажу.

Так около 11 часов 20 минут 29 мая 2015 года в помещении Арбитражного суда Москвы угрожал мне в связи с исполнением обязанностей представителя участника судебного разбирательства нанесением тяжких телесных повреждений, в т.ч. «сломать челюсть». При этом было два свидетеля.

Тогда же Маслов и раскрыл цель своей деятельности, он «предложил» отстать от Семененко, что было понятно и без его откровений.

Впоследствии он стал «повышать градус» угроз. 01 июня 2015 года по электронной почте он написал Яковлеву, но по странной причине основным получателем являюсь я, а Яковлев только в копии. У меня вызывает озабоченность его намеки на криминальные причины смерти нескольких лиц.

Если он имеет доказательства совершения преступлений, то он обязан обратиться в правоохранительные органы, а он пишет нам. Это можно расценивать как соучастие в убийстве в виде пособничества. Я же рассматриваю это как угрозу, прежде всего мне и членам моей семьи. Ведь цена вопроса даже по самым скромным подсчетам значительно превышает миллиард рублей. И решение этого вопроса путем физического устранения вполне реально. «Намек» Маслова на возможность повторения судьбы Кунина вполне очевиден.

Третьего июня Маслов написал письмо, содержащее очевидные угрозы Генеральному директору ЗАО «Регистроникс» Плетневой Наталии Павловне, которое было зачем-то направлено и мне. И по странному стечению обстоятельств я представляю её интересы в суде. В настоящее время подана кассационная жалоба,



есть основания полагать, что исполнение решения буду приостановлено, а само решение отменено. Это дает основание предполагать, что целью письма является исключительно оказание давления на меня и моего доверителя.

Обращаюсь же в следственный комитет по рекомендации самого Маслова. Можно предположить, что его рекомендация объясняется наличием поддержки в этой структуре, ведь бывших сотрудников не бывает. Но я надеюсь, что это просто бравада.

В заключении считаю необходимым заметить, что свою сопричастность к СК РФ он использует и в Кыргызстане. О своей деятельности по созданию проблем Яковлеву там он упомянул открыто в том же арбитражном суде Москвы ранее и тоже в присутствии свидетелей. Об этом же намекнул и в письме от 01.06.15 года, упоминая Казахстан.

Учитывая написанное,

ПРОШУ

- провести проверку и возбудить уголовное дело при установлении в действиях Маслова признаков состава преступлений, в т.ч. указанных выше, а также установить причастность к распространению на сайте клеветы и клеветы, сопряженной с обвинением в совершении тяжкого преступления (ч.1 и ч.5 ст.128.1 УК РФ);

Приложение:

1. Письмо Яковлеву М.Н. – на 2 (Двух) листах;
2. Переписка по электронной почте на 2 (Двух) листах;
3. Электронное письмо Маслова от 01.06.2015 года на 1(Одном) листе;
4. Электронное письмо Маслова от 03.06.2015 года на 4(Четырех) листах.

Заранее благодарю, с уважением

04 июня 2015 года.



В.Г.Домнин